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Uspešno delo krajevne
konference SZDL
Pred tednom dni sklican ob-

čni zbor krajevne kon£erence
SZDL v KS Ajdovščina je iz-
redno dobro uspel.

Prisotnih je bilo preko
osemdeset občanov, filanov so-
cialistične zveze. Uvodoma je
dosedanji predsednik, ing. Vu-
jadinovič, podal poročilo pre-
teklega dela krajevne konfe-
rence, dotaknil pa se je tudi
problematdke same krajevne
skupnosti.

»S sprejetjem nove ustave

in na podlagi dokumenta
»SZDL danes« pomeni tudi za
krajevno konferenco SZDL v
krajevni skuposti Ajdovščina
nov, kvaliteten pristop k delu.
V tem obdobju je KK naredi-
la velik korak v smeri uresni-
čevanja njene frontne vloge in
njene politične učinkovitosti.
Predvsem je ob tem pomemb-
na odprtost njenega delovanja,
ki se ni omejila le na delova-
nje znotraj saine organizacije,
temveč je poudarek predvsem
na vključevanju vseh subjek-
tivnih sil v okviru KK.

Akcije v preteklem obdobju
so bile pretežno politične na-
rave, vendar pa so svoje me-
sto našle tudi vse ostale obli-
ke delovanja organizacije. Ob
tem je poudarjena tesna pove-
zanost s krajevno skupnostjo
in njenimi organi ter družbe-
nim centrom. Med pomembne
akcije sodijo tudi srečanja s
pobrateno Eeko. Ob teh sre-
čanjih so se vodili razgovori o
delovanju KS in- izmenjavale
delovne izkušnje in rešitve. Vi-
dni so tudi rezultati dela z
mladino, ki je v družbenem
centru našla prostor za svoje
aktivnosti. Tu so našli prostor
tudi upokbjenci in drugi obča-
ni, združeni v društvu in po-
dobno.

Izvršni odbor je finančno so-
deloval tudi pri izgradnji spo-
minskega doma borcev in mla-
dine v Kumrovcu, dalje je
omogočil brezj>lačna ali delo-
ma sofinancirana letovanja so-
cialno ogroženih otrok s tere-
na na morju. Te akcije so pod-
prle tudi ostale družbenopoli-
tične organizacije v KS.

Bodoče naloge bodo orienti-
rane predvsem na delo krajev-
ne skupnosti in njeno uveljav-
Ijanje v duhu nove ustave ter
na položaj človeka kot občana
in delavca v združenem, delu.
Stalna naloga krajevne konfe-
rence bo tudi dosledna kadrov-
ka politika, da se tudd na ta
način zagotovi kar najuspeš-
nejše izvajanje zadanih si na-
log. KK SZDL bo sodelovala

tudi pri organiziranju Ijudske
obrambe in družbene samoza-
šdite, ter kot esia važnejših na-
log — sodelovanje pri planira-
nju v KS.

To so bile nekatere misli in
naloge, ki jih je vsebovalo po-
ročilo. V nadaljevanju je zbor
obravnaval programe samo-
moupravnih interesnih skup-
nosti v mestu.

V razpravi, ki je sledila uvod-
nim pojasnilom, v njej so so-
delovali Štefan Praznik, Bo-
štjan Barborič, Marija Vogel-
nik in drugi, je največ kritike
požel program kulturne skup-
nosti. V njein namreč nl pri-
kazano, kako se bo denar raz-
deljevai po posameznih dejav-
nostih, niti kako bo razdeljen
regionalno, po občinah. Prisot-
ni so bili mnenja, da je tak
pristop prikazovanja »nedele-
gatski« in tako tudi ni v duhu
nove' ustave, saj na tak način
o programu ni mogoče raz-
pravljati.

Zbor je podprl zabtevo, da
kulturna skupnost prikaže svoj
program na enak način kot
ostale SIS, denimo za zdrav-
stvo ali vzgojo in izobraže-
vanje in druge.

Ob razpravi o programu
vzgoje in izobraževanja je bil
zbor mnenja, da je nesprejem-
Ijivo, da so dvesto odstotkov
višje vpisnine za vse otroke
^nake, saj zneska 167 dinarjev
mesečno slabše situirani star-
ši prav gotovo ne bodo zmog-
li. To zopet predstavlja krepi-
tev socialne ddferenciacije.
Zbor predlaga, naj bi tudi v
tem primeru, podobno kot za
otroško varstvo, oblikovali
vpisnine po višini OD staršev.
Poleg t ^ a je imel zbor pri-
pombo, glede na to, da je bil
zaradi pomanjkanja denarja
program skrčen, naj bi ne uki-
nili poletne šole plavanja, ki
je za otroke mnogo bolj p o
membna in tudi cenejša, mar-

• več raje smučarske tečaje, če
se že ne da obdržafci obeh.
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